

自治区森林消防总队举行授旗授衔仪式



呼和浩特讯 “人生的信念只为生命至上,光荣的使命只为安全保障,新时代造就的应急队伍,我们是国家消防救援力量……”一首《生命至上》在礼堂响起。根据应急管理部的统一安排,12月29日下午,自治区森林消防总队在总队教导队礼堂举行了授旗授衔仪式。

嘹亮的《国歌》声唱响后,自治区森林消防总队总队长曹龙宣读了授衔命令,为600余名队员授予了消防救援衔,并向呼伦贝尔市支队、赤峰市支队、通辽市支队等六个支队授“中国消防救援队”队旗。

换上“橄榄绿”,穿上“火焰蓝”。在场的全体指战员表示,军装虽脱,初心不改,我们将坚决拥护中央改革决定,严格按照“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词要求,秉承光荣传统,重整行装再出发,把人民放在心中最高位置,以人民期盼为念,为人民利益而战,救民于水火,助民于危难,在党和人民需要的关键

时刻挺身而出,以新的形象投入新的战斗,刀山敢上,火海敢闯,召之即来,战之必胜,担负好应急救援的主力军、国家的责任。

曹龙在仪式上讲话中要求,全体指战员要把习总书记的重视关怀转化为整装再出发、改革谱新篇的动力源泉,以新形象投入新战斗,为队旗增添光彩,为队伍书写荣光。要尽心竭力守护民生民安,为群众排忧解难,做到驻守一方,保一方稳定和谐。作为应急救援事业的第一代见证者、参与者、创业者,我们一定要以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,扎实工作,全力担负起新时代赋予的光荣使命。

自治区应急管理厅领导、森林消防总队党委常委、总队机关全体干部、各支队相关干部及授衔干部家属代表参加了授旗授衔仪式。

(王雅妮 庞兴航)

精准出击艰苦鏖战 跨境抓捕完美收官

鄂尔多斯市东胜区警方抓捕3名“猎狐”在逃人员



本报讯(记者李谱新 通讯员田强)2018年12月31日下午2时30分,鄂尔多斯市东胜区公安分局举行隆重仪式,欢迎“5·28”特大集资诈骗案件专案组民警凯旋归来。

经查,鄂尔多斯市易享城电子商务有限公司以投资众筹、优惠购车、化解债务等项目为由,并进行高管演讲宣传,以高额返利为诱惑,向社会公众吸收资金达3亿余元。

在无法支付高额返利的情况下,犯罪嫌疑人王某某潜逃,后逃往境外。接到报案后,东胜区公安分局高度重视并立即成立专案组,主要领导亲自挂帅,抽调精干警力,多警种多部门协同作战。侦查中,民警发现该案件主要嫌疑人王某某拥有多个身份,社会关系复杂。在嫌疑人王某某、邓某某出逃出境后,分局专案组立即上报上级公安机关,将二人列为“猎狐”行动目标。在公安部国际合作局和公安厅、市局的大力支持和统一部署下,专案组民警以不畏艰难、敢于担当的责任精神,以英勇善战、敢打硬仗的顽强作风,远赴北京、上海、黑龙江、河北、广东、浙江等多省市开展工作。经过6个多月的艰苦鏖战,专案组最终在全国多地公安机关的配合下,在境外一举将犯罪嫌疑人王某某、邓某某及其儿子王某抓获。

据了解,“5·28”专案是鄂尔多斯市公安局成功侦办的第一起“猎狐”追逃抓捕案件,是全市开展国际执法合作的典型案例。该案的成功告破,不仅充分表明鄂尔多斯市公安局对此案件的高度重视和打赢集资诈骗等案件的坚定决心,同时也充分印证了以“5·28”专案组为代表的东胜公安是一支政治强、业务精、作风正,善打敢拼能胜的队伍。

夯实党建工作基础 聚焦整治目标任务

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开加强司法行政党的政治建设和深入开展整治“四官”问题专项动员部署会,毕力夫厅长作动员部署讲话。

毕力夫指出,要坚决做到“两个维护”,全面加强司法行政机关党的政治建设。一是要始终坚持党对司法行政工作的绝对领导。把落实“两个维护”作为根本的政治责任,引导全系统党员干部不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”。二是要大力选拔忠诚干净担当的司法行政干部,让敢担当善作为的干部有舞台,受褒奖。三是要不断夯实司法行政机关党的建设,夯实战斗力基础,强化政治功能,全面提升组织力。

毕力夫指出,要扎实抓好深入整治“四官”问题,净化机关政治生态专项行动。一是要深刻认识整治行动的重要意义。各单位各部门要精心组织,扎实推进,确保重新组建后的司法厅机关和全区司法行政系统有新气息,新队伍有新作风。二是要全面聚焦整治行动的目标任务。深入贯彻落实新时代党的建设总要求和全面从严治党战略新部署,优化构建风清气正的机关干部队伍。三是要确保整治行动取得预期效果。各单位各部门要高度重视,提高政治站位,加强组织领导,抓好工作落实。

(自治区司法厅供稿)

搭平台寓教于乐 送温暖提升效果 我区司法行政戒毒系统元旦活动异彩纷呈

呼和浩特讯 每逢佳节倍思亲。为了丰富戒毒人员的节日文化生活,促进他们安心戒毒,元旦期间,我区司法行政戒毒系统组织开展了系列文艺活动,以丰富多彩的形式共同迎接新年的到来。

元旦伊始,全区司法行政戒毒系统隆重举行了“庆元旦、升国旗、迎新生”主题教育活动,以此来迎接新年的到来。伴随着庄严的国歌,鲜艳的五星红旗迎风飘扬。戒毒人员代表举行了以“告别旧我、展望未来、迎接新生”为主题的演讲比赛,真诚地表达了对

新生的渴望,对未来的向往。随后,全体戒毒人员进行了戒毒誓言宣誓,用洪亮的声音宣读了自己立志戒毒的决心和信心。

期间,各戒毒所乌兰牧骑分队将法治、道德与舞台艺术相融合,自编自演了上百个群众喜闻乐见的原创作品。大气磅礴的大合唱、感人至深的情景剧、轻快有趣的表演唱、时尚动感的时装秀……一系列精心创作的节目让观众们在欣赏表演的同时,潜移默化地掌握了禁毒法律知识,达到了寓教于乐的目的。

此外,还开展了“送温暖、促矫治、保平安”活动。开展互助关爱活动,为家庭困难的戒毒人员购置了生活用品,使他们感受到了“大家庭”的温暖。拨打亲情电话,向家人汇报矫正情况,缓解了戒毒人员的思乡思亲之情。组织开展剪纸、书法、棋类等比赛,提升教育效果。开展心理矫治,及时帮助和指导戒毒人员缓解内心矛盾。强化场所安全监管,完善“思想共建、队伍共管、安全共保”工作体系,落实好节假日期间场所安全稳定工作。

(全强)

公告

王俊义:

兹证明巴彦淖尔市临河区房屋征收和管理局将你的房屋征收补偿款人民币肆拾捌万零陆佰陆拾玖元(480669元)已于2018年11月21日提存于我处。领取提存物的权利,自提存之日起五年内不行使而消灭,提存物扣除提存费用后归国家所

有。你未在领取提存物通知书后的十五个工作日内到我处领取。无法以其他方式向你送达《领取提存物通知书》,现依法向你公告送达。

自本公告之日起,经过60日即视为送达。请你在公告期满后的10日内携带《领取提存物通知书》、公民身份证及《房屋补

偿协议书》到巴彦淖尔市临河区司法局一楼国正公证处办理领取手续。

电话:(0478)8921502

特此公告

内蒙古巴彦淖尔市国正公证处

2019年1月2日

